

ગાંધીનગર સમાચાર

દહેગામમાંથી સ્વાઈન ફ્લુનો કેસ મળ્યો

શૈક્ષણિક સંસ્થાઓમાં હેલ્મેટ વિના 'નો એન્ટ્રી'ની વિચારણા

સામાજિક સ્વૈચ્છીક સંસ્થાઓ તથા શૈક્ષણિક સંસ્થાઓના પ્રતિનિધિઓ સાથે એસપીએ બેઠક યોજી : વિદ્યાર્થીઓ-વાલીઓને સંબંધીત સંસ્થાઓ સમજાવશે : જો પરિણામ નહી મળે તો દશ દિવસ બાદ શાળા-કોલેજ બહાર જ પોલીસની ટુકડીઓ ખડકી દઈ દંડ ફટકારવાનું શરૂ કરી દેવાશે : તમામ સંસ્થાઓનો પણ હકારાત્મક અભિગમ



ગાંધીનગર, તા. ૧૨ ટુ વ્હીલર ચાલકોએ હેલ્મેટ ફરજિયાત કરાવવાના આદેશ સાથે ગાંધીનગર એસપીએ ગઈ કાલથી કડક દંડનીય કાર્યવાહી શરૂ કરાવી દીધી છે. દરમિયાન આજે સામાજિક-સ્વૈચ્છીક સંસ્થાઓ તથા શૈક્ષણિક સંસ્થાઓના પ્રતિનિધિઓ સાથે એસપીએ બેઠક ગોઠવી આ મામલે વિસ્તૃત ચર્ચા કરી હતી. શાળા કોલેજોમાં હેલ્મેટ વિના આવતા વાલી વિદ્યાર્થીઓને ગેટ પરથી જ 'નો એન્ટ્રી' અંતર્ગત પણ વિચારણા કરવામાં આવી છે. સ્ટ્રીકટ ઈમ્પ્લીમેન્ટેશન માટે શું-શું પોલીસ તરફથી કરવું અને શું-શું સંસ્થાઓ તરફથી કરવું તે અંગે પણ ચર્ચાઓ કરવામાં આવી હતી. મોટા ભાગની સંસ્થાઓએ આ કાર્યને આવકારીને હકારાત્મક અભિગમ દાખવ્યો છે અને પોતાની સંસ્થાને સેલ્ફ ડિસ્પોઝીબલ બનાવવા પ્રથમ

સંસ્થા સ્વયં પ્રયત્ન કરશે. જો દશ દિવસમાં સકારાત્મક પરિણામ નહીં મળે તો ગેટ પાસે જ પોલીસની ટુકડીઓ ઉભી કરી દેવાશે અને દંડની પાવતીઓ આપી કડક વલણ દાખવવામાં આવશે તેવું સ્પષ્ટ શબ્દોમાં એસપીએ જણાવી દીધું છે. ગાંધીનગર શહેર વસાહત મહામંડળના પ્રમુખ સહિત પ્રતિનિધિઓ, કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલયના કેમ્પસ ડાયરેક્ટર, સેન્ટ ઝેવિયર્સ, માઉન્ટ કાર્મલ, પીડીપીયુ, જીએનએલયુ તથા ટીસીએસ સહીતની મોટી મોટી સંસ્થાઓના પ્રતિનિધિઓ પણ ડીએસપી ઓફીસ ખાતે મળેલી આ બેઠકમાં હાજર રહ્યા હતા. તમામના સહયોગની અપેક્ષા સાથે એસ.પી. વિરેન્દ્રસિંહ યાદવે બેઠકમાં હેલ્મેટ ફરજિયાત કરાવવા માટે શું-શું સંસ્થાના પ્રતિનિધિ તરીકે કરી શકો? તે અંગે ચર્ચા કરી હતી.

દહેગામમાંથી સ્વાઈન ફ્લુનો કેસ મળ્યો

જિલ્લામાં દર્દીઓની સંખ્યા ૯ થઈ; ૪ દર્દી ખાનગી હોસ્પિટલમાં સારવાર હેઠળ છે

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ પુરૂષને સ્વાઈન ફ્લુ પોઝીટીવ ગાંધીનગર જિલ્લાના દહેગામ શહેરમાંથી આજે સ્વાઈન ફ્લુનો કેસ મળતાં જિલ્લામાં આ રોગના દર્દીઓની સંખ્યા નવ પર પહોંચી છે. જિલ્લામાંથી છેલ્લા એક માસથી જે રીતે ગ્રામ્ય વિસ્તારમાંથી સ્વાઈન ફ્લુના પોઝીટીવ કેસ મળી રહ્યા છે તેને લઈ આરોગ્ય તંત્રની ચિંતામાં વધારો થવા પામ્યો છે. સતત હવામાનમાં આવી રહેલા બદલાવને પગલે કેસોની સંખ્યામાં હજુ પણ વધારો થવાનો ભય તંત્રને સતત રહ્યો છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે દહેગામમાંથી આજે એક ૫૫ વર્ષીય



ટાવર કોલોની - સેક્ટર-૭ ખાતે માર્ગ-મકાન વિભાગ દ્વારા ટાવર કોલોનીની કામગીરી યુદ્ધના ધોરણે આરંભાઈ છે... સરકારી વસાહતોના ઉત્તરી લેવાયેલા જર્જરિત મકાનોના સ્થાને આકાર લઈ રહેલ ટાવર કોલોનીની કામગીરી સત-દિવસ ચાલી રહી છે.... અદ્યતન સુવિધા સાથે નિર્માણ પામનાર ટાવર કોલોની સરકારી કમ્પ્લાયિંગ માટે આશીર્વાદરૂપ બનશે...

મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન આજે મુંબઈ પહોંચશે

અમદાવાદ, તા. ૧૨ મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલ આવતીકાલ શનિવાર તા. ૧૩ ફેબ્રુઆરી મુંબઈમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના હસ્તે ઉદઘાટિત થનારા મેઈક ઈન ઈન્ડિયા વીક કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહેશે. આનંદીબેન આ ઉદઘાટન સત્ર અવસરે મુંબઈમાં ફિનલેન્ડના પ્રધાનમંત્રી જુહા શિપીલા અને ફિનલેન્ડના ઉદ્યોગ વેપાર અગ્રણીઓ સાથે ગુજરાતમાં રોકાણો સંદર્ભે અમદાવાદ, તા. ૧૨ મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલ આવતીકાલ શનિવાર તા. ૧૩ ફેબ્રુઆરી મુંબઈમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના હસ્તે ઉદઘાટિત થનારા મેઈક ઈન ઈન્ડિયા વીક કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહેશે. આનંદીબેન આ ઉદઘાટન સત્ર અવસરે મુંબઈમાં ફિનલેન્ડના પ્રધાનમંત્રી જુહા શિપીલા અને ફિનલેન્ડના ઉદ્યોગ વેપાર અગ્રણીઓ સાથે ગુજરાતમાં રોકાણો સંદર્ભે અમદાવાદ, તા. ૧૨ મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલ આવતીકાલ શનિવાર તા. ૧૩ ફેબ્રુઆરી મુંબઈમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના હસ્તે ઉદઘાટિત થનારા મેઈક ઈન ઈન્ડિયા વીક કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહેશે. આનંદીબેન આ ઉદઘાટન સત્ર અવસરે મુંબઈમાં ફિનલેન્ડના પ્રધાનમંત્રી જુહા શિપીલા અને ફિનલેન્ડના ઉદ્યોગ વેપાર અગ્રણીઓ સાથે ગુજરાતમાં રોકાણો સંદર્ભે

સેક્ટરના આંતરિક માર્ગોની સુધારણા દરખાસ્ત અટવાઈ

સે-૧ થી ૫ માં માર્ગોની સુધારણા માટે લાંબા સમયથી કામ હાથ ધરવામાં આવ્યું નથી : મોટાભાગના રસ્તાઓ ઉભડ ખાબડ

ગાંધીનગર તા ૧૨ શહેરમાં માર્ગ સુધારણાની મોટાભાગની કામગીરી પૂર્ણ થઈ ગઈ છે. જ્યારે શહેરના ધ માર્ગોનું પણ કામ પૂર્ણ કરી દેવામાં આવ્યું છે. આગામી દિવસોમાં સે-૨ ૮ જી આઈ ડી સી વિસ્તારમાં પણ માર્ગોની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવશે. શહેરના નવ વિકસિત વિસ્તારમાં આંતરિક માર્ગોની સુધારણાનું કામ હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગોની સુધારણા માટે તંત્ર દ્વારા દરખાસ્ત પણ કરવામાં આવી છે. શહેરમાં રોડ નેટવર્કને અગ્રેડ કરવા માટે કરોડો રૂપિયાનો ખર્ચ કરવામાં આવે છે. શહેરના મુખ્ય ધ માર્ગ તેમજ રોડનું ૪ બી તેમજ જી આઈ ડી સી વિસ્તારના રસ્તાઓની સુધારણા માટે તબક્કાવાર કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી રહી છે. આમ છતાં હજુ સેક્ટરોના આંતરિક રસ્તાઓનું કામ અધુરું છે. ત્યારે નવા સેક્ટરોના રસ્તાઓનું કામ હાથ ધરવા માટે તંત્ર દ્વારા વિભાગને દરખાસ્ત પણ કરી દેવામાં આવી છે. પરંતુ લાંબા સમયના અંતે પણ વિભાગ કક્ષાએથી દરખાસ્તને મંજૂરી ન આપતા સેક્ટરોના ઉભડખાબડ માર્ગોની દશા સુધારી શકાઈ નથી. જુના સેક્ટરોમાં પણ રસ્તાની કામગીરી અધુરી હોવાથી કેટલાક ઠેકાણે માર્ગોની હાલત કફોડી છે. ગત વર્ષે ઇન્ડિયા સર્કિલ દ્વારા રોડનેટવર્કને ચકાચક બનાવવા માટે કરોડો રૂપિયાનો ખર્ચ કરવામાં આવ્યો હતો. જ્યારે માર્ગોના બ્યુટીફિકેશન પાછળ પણ તોર્ટિંગ ખર્ચ કરાયો હતો. પરંતુ આ તબક્કે મોટાભાગના મુખ્ય રસ્તાઓનું કામ હાથ ધરતા આંતરિક માર્ગોની સુધારણાનું કામ હાથ ધરવામાં આવ્યું ન હતું. ચોમાસા દરમિયાન પણ નવા સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગોનું ધોવાણ થયું છે. ત્યારે સે ૧ થી ૫ ના આંતરિક રસ્તાઓની હાલત પણ ઉભડ ખાબડ બની છે. જેને ધ્યાને લઈ તંત્ર દ્વારા નવા સેક્ટરોના રસ્તાનું કામ હાથ ધરવામાં આવે તેવી પ્રબળ માંગ ઉઠવા પામી છે.

રાજ્યની નવી આઈટી પોલીસી જાહેર

વડાપ્રધાનશ્રીના "ડીઝીટલ ઈન્ડિયા"ના સંકલ્પને સિદ્ધ કરવા ગુજરાત સજજ : ઈન્ફોર્મેશન ટેકનોલોજી (આઈ.ટી.)ના સર્વગ્રાહી વિકાસ દ્વારા ગતિશીલ ગુજરાતની વિકાસગતિ ઓર તેજ બનાવવાનો નિર્ધાર

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ ગતિશીલ ગુજરાતના કર્મમંત્ર સાથે ગુજરાતને વિકાસના નૂતન માર્ગે સતત ગતિશીલ બનાવનારા મુખ્યમંત્રી શ્રીમતિ આનંદીબેન પટેલે ૨૧જામાં ઈન્ફોર્મેશન ટેકનોલોજી ક્ષેત્રનાં સર્વગ્રાહી વિકાસ દ્વારા ગુજરાતને ડિજીટલ સજજતા અપાવવાનો દેહ નિર્ધાર કર્યો છે. જેના ભાગરૂપે ગુજરાત સરકારે નવી ઈન્ફોર્મેશન ટેકનોલોજી નીતિ જાહેર કરી છે. વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ

નવી આઈટી પોલીસીના મહત્વના અંશો

- જમીન ફાળવણી માટે સુવિધા
● આઈ પાર્ક માટે કેપીટલ સબસિડી
● નોંધણી/સ્ટેમ્પ ડ્યુટીમાં રાહત
● પાવર ટેરિફ અને ઈલેક્ટ્રીસિટી ડ્યુટી પર પ્રોત્સાહન
● વ્યાજ સહાય
● યોગ્યતા પ્રાપ્ત અકમોને વેટ/સીએસટી/જીએસટી પર મુડી રોકાણના ૮૦ ટકા સુધી ૮ વર્ષ સુધી વળતર
● ઈપીએફ યોગદાન મારફતે રોજગાર સર્જન માટે પ્રોત્સાહન
● પેમેન્ટ માટે રૂ. ૫ લાખની ટોચ મર્યાદાને આધીન રહીને ૫૦ ટકાના દરે સહાય
● માર્કેટ ડેવલપમેન્ટ સપોર્ટ
● આર એન્ડ ડી સંસ્થાને સહાય
● ગુણવત્તા પ્રમાણીકરણ
● કૌશલ્ય નિર્માણ
● રોકાણકારો માટે સવલતો



મોદીએ ડિજીટલ ઈન્ડિયાના સંકલ્પ દ્વારા વિશ્વભરમાં દેશને આઈટી ક્ષેત્રે અગ્રેસર બનાવવા અભિયાન ઉપાડ્યું

શહેરી વિસ્તારના ગામોમાં દુવિધાઓનું ભારે દંગલ

૩૬ વર્ષે પણ પાણીની લાઇન અપગ્રેડ થઇ નથી : કોર્પોરેશનના બજેટમાં પણ ગામડાઓને હેંગો : શહેરી વિસ્તારના ગામોમાં પાણી, ગટર અને રસ્તાના હજુ ઠેકાણા નથી : સરકારની નજર સામે ચાર ડગલા દુર ગામોમાં વિકરાળ સ્થિતિ

ગાંધીનગર તા ૧૨ ગાંધીનગરના શહેરી વિસ્તારમાં સમાવિષ્ટ ગામોમાં દિવા તળે અંધારૂ હોય તેવી સ્થિતિ સર્જાઈ છે. જે અસર બેહુ થયું છે. તેવા ખેડુતો તેમજ આસપાસના ગ્રામજનોને દાયકાઓના અંતે પણ રસ્તા, ગટર અને પાણીની પર્યાપ્ત સુવિધા ઉપલબ્ધ થઈ નથી. શહેરને સ્માર્ટ સીટી બનાવવા સોહામણી વાતો વચ્ચે અડીને આવેલા ગ્રામ્યવિસ્તારમાં દુવિધાઓની ભરમાર છે. ગ્રામજનો તોબા પોકારી ગયા છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં રસ્તા અને ગટરની કામગીરી અધુરી હોવા છતાં કોઈ આયોજન થતું નથી. કોર્પોરેશનના કરોડો રૂપિયાના બજેટમાં પણ ગામડાઓમાં માળખાગત સુવિધાઓ ઉભી કરવાના મામલે હેંગો દેખાડી દેવાયો છે. પાટનગર યોજના ભવન, કોર્પોરેશન તેમજ જિલ્લા કલેક્ટરના વહીવટી તંત્રની આંખ સામે જ પાટનગર વિસ્તારના ગામોમાં દુવિધાઓનું દંગલ સર્જાયું છે. સોહામણી યોજનાઓની જાહેરાત વચ્ચે વિકાસની હરણફાળ ભરતા ગાંધીનગરને સ્માર્ટ સીટી બનાવવા અત્યારથી કવાચત હાથ ધરવામાં આવી છે. વિકાસના અનેકવિધ આયામો વચ્ચે હાઈટેક બનતા ગાંધીનગરમાં પ્રોજેક્ટોની ભરમાર છે. પરંતુ મુખ્યમંત્રીના નિવાસ સ્થાનથી ગણતરીના ડગલા દુર શહેરી વિસ્તારના ગામોમાં સુવિધાઓના નામે મીંડુ છે. અસરગ્રસ્ત ખેડુત મંડળ તેમજ જાગૃત ગ્રામજનો આ મામલે તંત્ર અને સત્તાધીશો સમક્ષ રજૂઆતો કરી શકી ગયા છે. પરંતુ શહેરી વિસ્તારના ગામો બોરીજ પાલજ બાસણ, ધોળાકુવા અને આદિવાડામાં પાણી, ગટર, અને રસ્તા સહીતની પાયાની સુવિધાઓ માટે વલખા મારવા પડે છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં પાણીની લાઈન પણ ૩૬ વર્ષ જુની છે. જ્યારે હાલની વસ્તી અને વિકાસ મુજબ પાણીની લાઈન અપગ્રેડ કરવાની યોજનાનું કામ હજુ સુધી હાથ ધરવામાં આવ્યું નથી.

હોટલ પથિકાશ્રમ પાર્ટી પ્લોટ લગન પ્રસંગ તથા શુભ પ્રસંગોની ઉજવણી માટેનું ઉત્તમ સ્થળ

ટ્યુકડી જાહેર ખબર દર રવિવારે જાહેરાત માટેનું અસરકારક માધ્યમ ગાંધીનગર સમાચાર ફોન : ૨૩૨૨૫૭૧, ફેક્સ : ૨૩૨૩૦૫૧

લીકેજ-મુક્ત ઘરો માટે UltraTech SEAL & DRY Total Waterproofing Solution

જગ્યા ભાડે આપવાની છે સેક્ટર-૨૮, ૧૦૧/૧/૪, જુઆઈડીસી, જલારામ આઈસ ફેક્ટરી સામે, ગાંધીનગર